
ACTA NÚM. 06/2023

ACTA DE LA SESSIÓ ESPECIAL DEL PLE CELEBRADA EL DIA 14 DE JUNY DE 2023

Data: 14 de juny de 2023
Horari: inici a les 14:00 hores i acabament a les 14:30 hores.
Lloc: Sala de sessions.

A les 14:00 hores del dia catorze de juny de dos mil vint-i-tres,  es reuneix a la Sala de Sessions de la Casa 
Consistorial el Ple de la Corporació Municipal de la Vila d’Alcarràs, presidida pel Sr. Alcalde-President Sr. Jordi 
Janés Giros,  amb l’assistència dels regidors que es relacionen seguidament,  i la del Secretari-Interventor  Sr. 
Pere Biedma Agüera, que certifica.

ASSISTENTS : 
 

Alcalde-President:
Sr. Jordi Janés Girós (JXCAT).

Regidora-Tinent d’Alcalde:
Sra. Ester Ibars i Vitores (JXCAT)

Secretari:
Sr. Pere Biedma i Agüera.

Regidors/es:

Sr. Agustí Camarasa Pelegrí (JXCAT).
Sr. Gerard Companys Pujol (JXCAT).
Sr. Manel Ezquerra i Tomàs (SA).
Sr. Santi Pelegrí Cortijo (ERC).
Sra. Laia Sisó Sanjuan (ERC)
Sr. Jordi Castany Camí (ERC).
Sr. Santi Ribes Dolcet (ERC).

Grups polítics municipals:

Esquerra Republicana de Catalunya (ERC).
Junts per Alcarràs (JXCAT)..
Agrupació Electoral Sempre Alcarràs (SA).
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC)

 

ABSÈNCIES: 
  
Es donen les absències excusades dels regidors i regidores següents:  
 
-Durant tota la sessió: Sra. Dolors Gòdia i Serra (SA), Sr. Josep Sicart Arbonés (SA), Sra. Marta Morreres Gòdia 
(ERC),i Sra. Gemma Escar Paris (PSC). 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

Amb la finalitat  de donar  compliment  a l’establert  a l’art.  36.1 del  Reglament  d’Organització,  Funcionament  i 
Règim Jurídic de les Entitats Locals, als sols efectes d’aprovar l’acta de la darrera sessió celebrada, es celebra  
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sessió especial, prèvia convocatòria i publicitat efectuada amb l’antelació i forma reglamentària. 

Oberta  la sessió i declarada pública per la Presidència,  seguidament  es procedeix a conèixer  els assumptes 
inclosos al següent

ORDRE DEL DIA:

ÚNIC.- APROVACIÓ DE LES ACTES DE LES SESSIONS ANTERIORS. 

Donat per llegit els esborranys corresponents a les actes del Ple de la Corporació Municipal següents:

1.- Sessió ordinària del dia 13/04/2023.
2.- Sessió extraordinària del dia 21/04/2023. 
3.- Sessió extraordinària del dia 02/05/2023.

Es proposa per l’Alcaldia la seva aprovació, preguntant l’Alcalde als membres de la Corporació si tenen alguna 
observació a formular.

Posada a votació  la proposta de l’Alcaldia,  amb l’assistència de 9 dels 13 regidors  que formen el Ple,  resta  
aprovada per unanimitat.

L’Alcalde  en  funcions  Sr.  Jordi  Janés  expressa  el  seu  agraïment  als  regidors  i  a  tot  el  personal  que  l’ha  
acompanyat durant el seu mandat, acomiadant-se de tots ells.

No havent més assumptes que tractar l’Alcalde aixeca la sessió en el lloc, data i hora indicats a l’encapçalament. 
 
I perquè consti als efectes establerts als arts. 203 al 207 del R.O.F. (R.D. 2568/86, de 28 de novembre), lliuro 
aquest certificat, i amb el vistiplau del Sr. Alcalde. 
 

Alcarràs, a la data indicada al marge.

CERTIFICAT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT.
 

EL SECRETARI.                                            Vist i Plau. 
L'ALCALDE.  
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